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Cercle Jules Ferry TIR 
 
 
 
 
 

 
Procès verbal Assemblée Générale ordinaire 

28 NOVEMBRE 2015 
 
 
Lieu : stand de tir  municipal 
Début de séance : 18h00. 
 

Appel des Membres du bureau : 
 

 
 
1. APPEL DES MEMBRES 

 
Au 27 novembre 2015, le club compte 324 membres ayant la capacité de vote. 
Le quorum est donc fixé à 108 voix selon nos statuts. 

 
Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs :  

- 68 Présents et 82 pouvoirs : 150 voix 
Le quorum étant atteint, l’assemblée générale ordinaire peut délibérer. 
 
Le Président Gilles DUMERY remercie de leur présence : 

 M. MARTINEZ Adjoint aux sports FLEURY LES AUBRAIS 
 Mme Lydie CHABOT Membre de l’union du CJF 

 
Gilles demande à l’assemblée d’avoir une pensée pour toutes les personnes qui nous ont quittées 
tout au long de cette année ainsi que pour les victimes de la haine et de la barbarie du 13 novembre 
dernier. Une minute de silence est respectée par l’assemblée. 
 
- A/ Approbation A.G.E. et AGO de 2014 

 
La secrétaire Sylvie LANSON demande s’il y a des remarques concernant le procès verbal des A.G. 
extraordinaire et ordinaire du 22/11/14 qui ont été affichés et qui sont en ligne sur notre site. 

 
Aucune remarque n’étant formulée, les procès verbau x des assemblées générales extraordinaire 
et ordinaires sont adoptés à l’unanimité. 
 
 
- B/ Rapport moral du Président 

 
Le Président Gilles DUMERY présente le rapport moral du CJF. C’est le trente huitième rapport moral de 
notre Président. 
 

« Une minute de silence  

Pour les victimes de la haine et de la barbarie, pour cette jeunesse martyre pour qui nous 

devons nous battre afin de défendre notre République et nos libertés. 

 

Une pensée pour nos amis 

Certains trop tôt disparus ou d’autres empêchés de poursuivre leur action par la maladie. 
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Ils ont aimé notre sport avec passion, leur souvenir restera à jamais sur nos pas de tir et 

dans nos cœurs. 

 

Les Sportifs  

Il faut saluer les podiums nationaux de nos pistoliers, 4 en disciplines 25 mètres et 1 en 10 

mètres qui s’ajoutent à l’ensemble des médailles gagnées par nos sportifs, le CJFTir les 

remercie chaleureusement, car ils sont notre vitrine. 

 

Les Sportifs et  les formations 

Nos jeunes, encadrés par nos moniteurs et brevetés fédéraux, donnent également des signes 

de progression, le travail est long, mais la qualité de l’encadrement permettra un résultat à la 

hauteur de nos espérances. 

 

Merci à nos arbitres qui travaillent pour encadrer les compétitions départementales, 

régionales et nationales, nous souhaitons voir le renforcement de cette structure pour la 

continuité de nos championnats, nous avons donc besoin de vous tireurs pour rejoindre nos 8 

arbitres bénévoles. 

 

L’association 

Nous avons dépassé la saison dernière la barre des 440 adhérents licenciés  et nous sommes 

déjà plus de 450 ce jour. 

Cet engouement pour notre sport doit être bien encadré, nous devons maîtriser les 

pratiques au sein des disciplines fédérales de tir et nous assurer du respect de l’éthique 

sportive dans la volonté de nos licenciés. 

 

Le Comité 

Le bénévolat est la source même de notre association, nous avons une équipe de 45 personnes 

au sein du conseil d’administration qui œuvre pour vous.  

Ils s’assurent la sécurité des locaux et la préservation de nos installations. Sans eux rien ne 

pourrait se faire ! 

 

CJF 

Le sens des responsabilités envers l’association est le garant de la continuité de la 

démarche que nous assurons dans l’esprit de l’Union du CJF. 

 

Nous remercions nos élus de ville de Fleury les Aubrais pour son soutien constant à 

notre activité, nous vivons un véritable partenariat citoyen ! 

 

Nous remercions le Conseil Régional pour son engagement avec les aides financières à la 

Division I. 

Le Conseil général nous apporte également une aide à travers le nombre de licences et ce 

soutien est important. 

 

Nous remercions notre Fédération et la Ligue du Centre pour leurs engagements financiers 

constants auprès de notre association.  

 

Merci à nos bénévoles, ils sont l’honneur de notre région Centre Val de Loire. 

 

Merci à nos Champions, tireurs sportifs, parents et amis : Faites partager l’amour de 

notre sport auprès de vos proches et parrainez vos amis afin de permettre la véritable 

connaissance de nos disciplines sportives et historiques, dans le respect de l’éthique fédérale. 

 

Soyez fiers de votre sport et défendez nos valeurs ! » 
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Gilles remercie chaleureusement les membres du Bureau Directeur qui oeuvrent en permanence pour le 
bien de l’association. Ce type de bénévolat est rare et donc précieux, chacun doit trouver sa place pour 
permettre un bon fonctionnement de l’ensemble de notre association. 
 
Ce rapport est voté et adopté à l’unanimité des mem bres présents. 

 
 
 

- C/  Rapport activités 
 
Sylvie LANSON nous fait un compte-rendu succinct de toutes les interventions et animations faites 

par nos bénévoles durant la dernière saison sportive. Certaines photos montrent que les conditions 
climatiques n’ont pas toujours été avec nous pour nos animations extérieures. 

 
Les 49 actions sont réparties ainsi 

 

14 

8 

2 6 

9 

10 anima ons 

championnats 

concours amicaux 

forma on 

stage 

reunion 

 
 

Les 4 654 personnes reçues sont réparties ainsi 
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Les 325 jours d’actions sont répartis ainsi 
 
 

 
 

 
 

- D : Autorisation du président pour les demandes de subventions et conventions  
 

Statutairement, il est nécessaire que l’assemblée générale donne l’autorisation à son Président pour 
signer en son nom les demandes de subventions ou conventions avec le Conseil Général et le Conseil 
Régional. 

 
Cette autorisation est votée et adoptée à l’unanimi té des membres présents. 

 
 
- E/ Rapport Financier 

 
Benoît LEIZOUR donne lecture des comptes arrêtés au 31/08/2015. 
 
Les différents postes de recettes et de charges sont détaillés par des graphiques. 
 
Un des trois vérificateurs aux comptes, M. Thierry HENAULT fait état de la vérification effectuée le 21 
novembre 2015 et confirme la bonne tenue des comptes. 

 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler au sujet de ces comptes. 
Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande que soit donné quitus à notre trésorier. 

 
L'assemblée vote à l’unanimité le rapport financier  et donne quitus au trésorier pour sa gestion. 
 
M Benoît LEIZOUR présente ensuite le budget prévisionnel pour la saison 2015-2016. 
Nous avons essayé de valoriser le bénévolat au SMIC afin de se rendre compte de la valeur du temps 
passé au stand pour les différents temps de présence. La somme de 140 000 € est le montant qui 
découle de l’engagement de nos bénévoles pour notre association et notre ville ! 
 

 
Compte tenu de la baisse des subventions, il est proposé une augmentation de la licence ADULTE qui 
passera de 136 à 140 euros pour la saison 2016/2017 

 
L'assemblée vote à l’unanimité le budget prévisionn el à l’exception d’une abstention. 
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- F/ Nomination des vérificateurs aux comptes 

 
Pour la saison 2015/2016 les candidats se présentant sont : 
- Jean Luc IVANOFF 
- Pascal VERDY 
 

Les candidats sont désignés vérificateurs aux compt es à l’unanimité de l’assemblée présente. 
 
 
- G / Bilan sur le fonctionnement du centre de tir 

 
Benoît LEIZOUR nous donne quelques chiffres sur les différents achats d’armes effectués pour 7 445 €  

- 1 ciblerie gong 25 m 
- …….. 
- remplacement des cartouches d’air des pistolets et carabines 
- les tôles de renforcement du 25/50 m 
- l’entretien général 

 
Il est noté que la LIGUE DE TIR a également investi plus de 7 400 € en 

- barrière alarme infra rouge 25-50m 
- éclairage de sécurité 25m 
- luminaires accueil 

 
Les 1 345 heures de présence des bénévoles sont réparties ainsi 

 

67 
155 

21 

162 

168 

52 

720,5 

anima ons 

championnats 

concours amicaux 

forma on 

stage 

reunion 

CLUB 

 
 
- H/ Bilan sportif  
 
Sylvie LANSON énumère les principaux résultats de la saison en appuyant plus particulièrement sur les 
podiums départementaux, régionaux  et nationaux obtenus par les tireurs du CJF TIR. 
 
Tous les résultats seront disponibles sur le Site de l’association à l’adresse suivante :  

http://cjftir.fr/resultats.html 
 
L’ensemble des diplômes et médailles obtenus par nos sportifs durant la saison sont remis aux sportifs 
présents à cette assemblée. 
 
A l’issue de cette remise de récompenses aux sportifs, la médaille de la Jeunesse et des Sports est 
remise à Alain DESTREZ, un des plus anciens licenciés du CJF TIR qui a toujours œuvré pour le club 
ainsi que pour le comité départemental du Loiret. 
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L’assemblée applaudit le travail de ce bénévole eng agé au service des sportifs ! 
 
Rendez-vous est pris pour le 6 ème GRAND PRIX DE France qui se déroulera  
du 15 au 17 janvier 2016. 
 
Lydie CHABOT informe l’assemblée du TROC SPORT ET CULTURE qui sera organisé par l’Union du 
CJF en juin 2016 à DUCLOS 

 
Patrick MARTINEZ remercie les personnes qui l’ont accueilli lorsqu’il a pris sa licence et qui lui ont 

accordé gentiment des conseils pour la connaissance de notre sport. 
 
Le comité directeur a souhaité sur proposition du Président, nommer Monsieur Jack RAYEZ  

actuellement en EPHAD, comme président d’honneur et demande l’approbation de l’assemblée. 
 
L’assemblée applaudit cette nomination et remercie Jack pour son engagement au service des 
sportifs ! 
 

Une question est posée sur les restrictions de délivrance de nouvelles licences, Le président répond 
que cette mesure est due au grand nombre d’adhérents à ce jour et également au respect de l’éthique 
fédérale que nous souhaitons voir dans l’esprit des « candidats adhérents ». Un délai de 72 heures est 
nécessaire pour examiner les dossiers de candidatures. 

 
Gilles demande s’il y a d’autres questions sur notre organisation ? 
 
Plus aucune question n’étant posée, le Président invite l’assemblée au pot et au buffet de l’amitié. 
 
 

 
 
 Le Président La Secrétaire  
 
 
Gilles DUMERY  Sylvie  Lanson 
       


